

不称领导为“老大”



■毕晓哲

广东省纪委近日发出通知，指出当前部分党员干部受不良风气影响，把同事、同志间的称呼庸俗化，有的称领导为“老板”“老大”，有的称下属为“哥们”“兄弟”，破坏党内民主，损害公仆形象。通知强调，党政机关工作人员之间一律不准使用“老板”“老大”等庸俗称呼。

官员之间、上下级之间如何称呼，直接关系官场风气。可以肯定的是，一个在单位被下属称为“老板”或“老大”的领导，所在单位的风气必然带有一定的庸俗化倾向。深层次分析，这类“老大”、“老板”式称呼，背后恐怕还意味着“一言堂”、“一霸手”式官场生态。言为心声，公务人员之间相互间称什么，下级怎样称呼上级，潜意识反映出来的正是官场哲学和称呼者的微妙心态。

应该说，广东省纪委就官场庸俗称呼发出“禁令”，是在矫治官场不良风气，亦属难能可贵。不过，能否真正落实，关键还要取决于“领导”。“上有好，下必甚焉”，如果一些被称呼为“老大”的领导内心是清醒的，对这类不良风气是厌恶、唾弃的，下属岂敢如此随便？再说，如果一些领导的思维和习惯不率先纠正过来，下属敢不敢“改换称呼”？领导不改变观念，下属估计不会也不敢改变观念，在权力相对集中的官场中，尤其是权力主要集中在“一把手”和“个别领导”身上的现实之下，也不应该指望下级和下属去率先落实“规定”。

在党政机关内部坚持同志等符合规定的称谓，是恢复优良传统的举措。要想真正让举措见效，就要加强教育和督促检查，更重要的是领导干部率先垂范。俗话说，“火车跑得快，全靠车头带”，一旦这些“书记”、“市长”、“县长”和“局长”们能够自觉接受正规的称呼，自觉去抵制不当的称呼，官场中的不良称呼之风必然绝迹。

实际上，离开了“老板”、“老大”、“哥们”、“兄弟”等庸俗的官场称呼，还是有一些称呼同样能够密切同志关系、体现同事感情的。譬如，对自己的上级，可以称呼“某某局长（县长）”，去掉姓之后直接称呼名字加职务，不一样亲切亲近吗？对于同事，看年龄大小，直接称呼一个“老（姓）”或“小（姓）”，不也一样没有距离感吗？何不重拾这些好的传统，让公务人员在称呼上规范而得体？

画中有话

防不胜防



■文/言者 图/春鸣

为防止自家的百年老宅被强拆，陕西旬阳县6旬的农民陈开德花上万元钱，在自己的房外装了8个监控摄像头，平时总在家里通过监控观察周围环境。不料，当地拆房多是半夜进行，而他的老宅因不通电无法装监控摄像头，最终，老屋还是难逃强拆厄运。

一个农民，为保护自己的祖屋不被强拆，居然要花如此大的代价配备监控摄像，这原本已让人感到悲哀；更可悲的是，即便如此，他还是没能保住祖业，因为有人使了江洋大盗的手法。《物权法》对民宅产权的保护规定，一清二楚；近年中央又三令五申，未

与业主达成补偿协议，不得强拆。可是，在某些地方，公开的强拆少了，但暗地里的半夜偷拆、“误拆”等把戏却不断上演。显然，威严的法律法规，到了一些地方就变成了可任意亵渎的一纸空文，而当公权力祭起江湖下三烂的手段时，百姓又怎得安生？

河南路港物流有限公司
诚招周口市加盟商
电话：0371—65770256

移动4G正式商用

周口市民步入“云”生活

■晚报记者 金月全 文/图

本报讯 5月16日，我市召开4G商用新闻发布会，宣布4G网络正式投入运营，这标志着我市移动网络进入了全新的历史阶段。周口移动承建的4G网络已经实现市县乡三级覆盖，成为我市首家规模建设4G网络并正式商用的通信运营商。

■换卡不换机 资费更便宜

要想进入4G时代，只需将普通的SIM卡更换为USIM卡，并且要配备一部4G终端手机，无需换号。移动将为网客户提供“不换号、不登记、快速换卡”的“两不一快”便捷服务，努力实现“一机在手，走遍全球”。

在4G商用新闻发布会现场，“网速好快呀！”是记者在在现场听到最多的一句话。打开视频网站，根本不用缓冲，便可以播放，而且不论快进多少，都能直接观看。在现场，不少市民顾虑：“4G开起来，1GB是50元，但是就怕一不小心超了，那可怎么办？”

面对多数市民的顾虑，周口移动市场部副经理祝真真说：“其实4G的资费不仅没有以往的3G资费高，甚至还便宜得多。若客户当月套餐流量用完，客户可订购加油包恢复4G高速上网；其次，若客户的套餐外流量达到15G或流量费到500元的情况下，移动公司会暂时关闭客户的上网功能。这样的双保险，是国际惯例避免客户4G流量使用太快。”

■4G信号已实现市县乡三级覆盖

在我市哪里可以接收到移动4G网络信号？周口移动网络工作人员介绍：周口的



4G工程建设经过紧锣密鼓的设计、勘察、建设、施工，截至目前，市区已经实现了环城路以内的4G连续覆盖，在东新区、南开发区也已经实现了有效的4G覆盖；在9个县城区域，也已经初步实现了环城路以内的连续覆盖；在全市160多个乡镇中，全部规划有4G基站，并且大部分已经开通投入使用；在手机上网流量需求比较旺盛的农村也已经开通了4G基站。可以说，周口移动一年建设的4G基站数量，相当于过去5年建设的基站数量总和，周口移动还计划用2~3年时间，使4G网络覆盖达到现有

2G网络覆盖水平，甚至比现在的2G网络还要好。

今后，4G客户可以通过4G终端自由切换选择3G/4G网络，即当客户在4G网络覆盖区时，终端会优先选用速度更快的4G网络，而当在个别没有覆盖的郊区区域时，终端便会选择3G、2G网络无线上网，据介绍，此举在于进一步改善客户的上网感知，保证了上网冲浪的不间断。

■4G手机，选择面更广

关于4G手机，早在今年1月17日，中

国移动已经引入明星手机移动版iPhone 5s和iPhone 5c，为配合4G网络商用，周口与全国同步发售，目前已经为客户办理移动版iPhone 5s\5C并使用4G网络。

从其他手机终端来看，移动4G手机也丰富多彩，目前有三星、华为、中兴、酷派等众多厂商生产移动4G手机，中国移动已推出多款千元4G智能手机，为广大移动客户提供更大的选择余地。

比如酷派8720L、天语Touch 3等大屏幕四核手机，价格都在千元以内，性价比很高，看高清电影、玩大型游戏都没有问题。

■4G网络将进一步提升 全市信息化水平

近年来，市委、市政府积极推进智慧城市和无线城市建设。周口移动公司作为我市主要通信运营商，积极融入全市经济社会发展大局，在全市率先启动4G商用，为我市“三化协调、四化同步”做出了积极贡献。

市政府相关负责人表示，4G网络的正式商用，使我市通讯市场突破了无线网络“速度”瓶颈，催生了新产品、新应用的爆发，步入全新的发展领域。将深刻影响市民的生产生活，带来生活方式和生产方式的重大转变，有力促进我市信息消费和信息惠民，更将成为周口智慧城市和无线城市建设的新引擎，成为城市建设的重要载体，为我市的经济社会发展注入新的活力。

他希望各相关单位要充分利用4G网络平台，加快企业信息化和行业信息化应用，进一步提升全市信息化水平，为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会做出新的更大贡献。